

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年  
2月  
9日  
星期二  
庚子年十二月廿八

陕西一级报纸  
总第10004期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号 CN61-0008



## 徐连高铁投入运营 中国高铁东西贯通

新华社南京2月8日电 东起连云港“花果山”，西接吐鲁番“火焰山”——8日，随着徐连高铁开通，中国古典名著《西游记》里的这两座名山被时速250公里以上高速铁路连接在了一起。

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，徐州至连云港高速铁路正式投入运营后，我国“八纵八横”高速铁路网最长横向通道——连云港至乌鲁木齐的高速铁路全线贯通。

徐连高铁于2017年7月开工建设，西起江苏省徐州市，东至连云港市，全长185公里，设计时速350公里，全线共设徐州东、大

许南、邳州东、新沂南、东海县、连云港等6座客运站。

徐连高铁开通后，徐州至连云港最快只需要60分钟，比之前节约1个小时，苏北、鲁南地区旅客前往沪宁杭等主要城市的铁路旅行时间将大幅缩短。

徐连高铁是我国“八纵八横”高速铁路网中连云港至乌鲁木齐通道的最东段，也是最后通车段。徐连高铁建成通车后，与此前已开通运营的郑州至徐州、郑州至西安、西安至宝鸡、宝鸡至兰州、兰州至乌鲁木齐高铁连接，形成全长3400多公里“新欧亚大陆桥”骨干通道，将为“一带一路”建设提供有力支撑。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心  
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

## 旗帜鲜明讲政治 担当作为抓落实

### 市政府领导班子成员、市人大常委会党组、市政协党组分别召开二〇二〇年度民主生活会

本报讯 2月8日，市政府领导班子召开2020年度民主生活会。会议紧扣主题，紧密结合班子政治建设、履职尽责和工作作风实际，查找问题、剖析根源，明确了努力方向和整改措施。市长惠进才主持并讲话，市政府领导班子成员参加。

会议首先通报了市政府领导班子2019年度和2020年度专题民主生活会整改措施落实情况。惠进才代表市政府领导班子作对照检查，班子成员逐一对照检查，相互开展批评。

惠进才在总结会议时指出，这次民主生活会会前准备充分、检视问题深刻、开展批评严肃、整改措施具体，达到了锤炼党性、统一思想、凝聚合力的目的。下一步，要对问题进行全面梳理，制定方案，细化措施，确保整改到实效。

惠进才强调，要提高政治站位，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神，狠抓业务学习，真正做到学思用贯通、知信行合一，确保把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到具体行动上，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要强化跟踪问效，结合征求的意见和分管领域存在的突出问题、短板问题，狠抓整改落实，明确整改方向，完善整改措施，注重把“当下改”和“长久立”结合起来，持续用力推动新老问题一起改、改到上，推动政府工作上水平。要深化成果转化，把民主生活会的理论学习收获、调查研究成果和问题整改成果，转化为开拓创新的新动力、谋划发展的新思路、推动落实的新措施，牢牢把握经济建设这一中心，进一步明晰思路、细化措施，加班加点、真抓实干，确保各项工作高点起步、一季度实现“开门红”。

## 落实从严治党要求 营造良好政治生态

### 市政府党组专题研究部署政府系统全面从严治党和党风廉政建设工作

本报讯 2月8日，市长惠进才主持召开市政府党组会议，传达了第十九届中央纪律检查委员会第五次全体会议和省第十三届纪律检查委员会第五次全会精神，习近平总书记到贵州考察、在中央政治局第二十七次集体学习时的重要讲话精神等内容，对市政府党组贯彻落实中省市纪委全会精神，持续深化政府系统

全面从严治党和党风廉政建设及反腐败工作进行安排部署。

会议指出，落实从严治党要求，首先要从学理论抓起、从讲政治严起。要做到学习上入脑入心，思想上对标对表，行动上落实落地，把增强“四个意识”、做到“两个维护”落实到履行管党治党责任的具体行动上。

会议强调，要严格履行主体责任

和“一岗双责”，坚持知责于心、担责于身、履责于行，深入推进“两个责任”贯通联动一体落实。要突出关键环节，完善以案促改常态长效机制，全面加强基础设施建设、土地规划利用、国企改革、金融管理、公共资源交易等重点领域监督，持续整治群众身边腐败和不正当之风，解决好群众“急难愁盼”问题。

会议要求，市政府领导班子成员要加强自身建设，坚持以上率下，发挥好“头雁效应”，持续转变作风，强化依法行政，在政府系统形成求真务实、清正廉洁的新风正气。要严格自我约束，驰而不息落实中央八项规定及其实施细则精神，严格遵守各项纪律规定，恪守底线、不碰红线。

本报记者 胡红玲

## 全市宣传部长会议召开

本报讯 2月8日上午，全市宣传部长会议召开。会议强调，全市宣传思想文化战线要提高政治站位，自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，讲好宝鸡故事，为谱写宝鸡新时代追赶超越新篇章贡献力量。市委副书记吴铁参加并讲话。市委常委、宣传部部长武勇超主持会议。

会议传达了学习全国、全省宣传部长会议及全国文明办主任会议精神，通报了2020年全市宣传思想文化工作情况。会议要求，要坚持把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记来陕考察重要讲话精神作为首要政治任务，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要全力做好中国共产党成立100周年宣传教育工作，深入开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育。各级党委(党组)要加强对意识形态工作的统一领导，守住管

好阵地，深化媒体融合，牢牢掌握意识形态工作主动权。要以建设区域中心城市为引领，打造城市文化品牌，繁荣文化文艺创作，推动文化产业高质量发展。要对照全国文明城市测评体系标准，提升城市管理精细化水平，确保复查验收顺利通过。要加强宣传思想队伍建设，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打硬仗的干部队伍。

好阵地，深化媒体融合，牢牢掌握意识形态工作主动权。要以建设区域中心城市为引领，打造城市文化品牌，繁荣文化文艺创作，推动文化产业高质量发展。要对照全国文明城市测评体系标准，提升城市管理精细化水平，确保复查验收顺利通过。要加强宣传思想队伍建设，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打硬仗的干部队伍。

## 奋力推动政法工作高质量发展

市委政法工作会议召开，传达学习习近平总书记对政法工作的重要指示和中央政法工作会议、省委政法工作会议精神。市委副书记吴铁参加会议并讲话，市委常委、政法委书记景耀平安安排今年工作。

会议指出，2020年全市政法机关全力以赴战疫情、防风险、保安全、护稳定，为宝鸡高质量发展提供了坚强保障。会议分析了当前政法工作面临的风险挑战，强调要把政法工作纳入经济社会发展大局来谋划和推进，推动重心下移、资源下沉、力量下沉，善用法治思维和法治方式防范风险、化解矛盾、维护稳定，为“十四五”开好局、起好步创造安全稳定的社会环境。

会议要求，要坚持政治导向，强化理论武装，提升政治能力，抓好《中国共产党政法工作条例》贯彻落实；要坚持法治导向，以法治思维优化营商环境，以法治方式解决矛盾纠纷，以法治力量引领社会风尚；要坚持问题导向，深入贯彻总体国家安全观，高质量维护国家政治安全；要坚持效果导向，以城市社会治理现代化试点为抓手，努力建设更高水平的平安宝鸡；要以解决突出问题为着力点，扎实开展政法队伍教育整顿；要坚持务实导向，把新发展理念贯穿政法工作的全过程各方面，推动我市政法工作追赶超越、走在前列。

本报记者 周淑丽



工人展示制作的灯笼

## 凤翔：大红灯笼卖得火

本报讯 挂灯笼，迎新年。2月4日，记者来到凤翔城关镇马村，在一家传统官灯生产厂看到，做好的大红灯笼占满了整个生产区，正待被车拉走。

生产区内，负责人卢小武和工人们忙得不可开交。卢小武告诉记者，今年传统大红灯笼特别好卖，他随手指着一个人多高的红灯笼说，像这

样大小的红灯笼卖得不错，撑开后，需要4个人才能托起，比这更大、高2.2米、直径2.5米的大红灯笼更是订单不断。最近，他们每天发出的各种材质的大红灯笼有1000多个，最远卖到了新疆和黑龙江等地。这个冬天，卢小武的厂子卖灯笼已挣了近7万元。

据悉，从2020年11月份开始，

当地几家红灯笼生产厂家均出现了订单“井喷”的情况。其中，高度、直径均超过2米的大红灯笼订单尤其多，这样规格的灯笼主要是用于装饰城市标志性建筑，营造节日喜庆气氛。“凤翔产的红灯笼气派、美观，关键是质量好，我们是慕名而来，买回去准备装饰工地。”一位新疆客户说。

本报记者 韩晓磊

## 眉县2020的微笑曲线

张轩

巍峨的太白山一山高过一山，蜿蜒的渭水一湾美于一湾，就在这山水之间，眉县2020年的历史刻度上，一条“微笑曲线”正随着时间的推移勾勒而出：

“疫情大考”不易。2020年，在统筹推进疫情防控和经济社会发展中，眉县交出了“零疑似、零确诊、零感染”的满分答卷，工业重启，市场复苏，人们的眉头舒展开来。

“经济发展”不易。重点项目如何大跨步推进？产业结构如何大智慧调整？招商引资如何大突破落地？2020年末，

眉县一份沉甸甸的“成绩单”，让人春风满面。

“脱贫攻坚”不易。生活困难群众鼓起了钱袋，住上了新房，笑逐颜开。

“优化生态”不易。凭借青山、蓝天、碧水、净土，游客纷至沓来，在眉县这片热土上怡然自得。

……

一张张笑脸，连点成线，眉县在2020年描绘出了一条令人惊叹的“微笑曲线”。这条“微笑曲线”，一头连着眉县的“一山

一水一文一武一产业一园区一酒业”，一头连着眉县33万百姓的心田。回望这条“微笑曲线”，它以浓烈的色彩绘制出一幅壮美的画卷，在眉县大地上徐徐展开。

### 战“疫”记

2020年初，面对突如其来的新冠肺炎疫情，眉县筑起一道疫情防控的“铜墙铁壁”。

联防联控编织“一张网”。全县组织86个行政村、5个社区、96个机关企事业单位、196个居民小区、102所学校和147个酒店宾馆实行网格化管理，做到了镇不漏村、村不漏组、组不漏户、户不漏人。

复工复产实现“一盘棋”。截至2020年4月底，全县规模以上工业企业、限上批零住餐企业、规上文化企业、交通运输企业、资质以上建筑业企业、金融企业网点全部复工复产，各中小学全部复学复课。

常态化疫情防控筑起“一道墙”。成立15个专项工作组、4个专班，建立群防群控组织1300个，扎实开展排查摸底、政策宣传、人员流调、环境整治、科学消杀等工作。紧盯重点场所、人员和环节，把好学校、企业、村组、社区、小区、建筑工地、商场超市、医疗机构等“十道防线”，引导全县上下牢固树立常态化疫情防控意识。

(下转第二版)

### 返乡人员返回后怎么做？

返乡人员返回后要按照当地的防控要求，落实各项防控措施，少串门、少聚集。适当加强身体锻炼，增强自身免疫力和抵抗力，出现发热症状及时到发热门诊就医。



每日健康提示  
宝鸡市卫生健康委  
本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏